



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ**

Γραφείο Προέδρου

Ταχ. Δ/ση : Λεωφ. Συγγρού 15-17

Ταχ. Κωδ. : 117 43 Αθήνα

Τηλ.: 213-2063532, 536, 775

fax : 213 2063533

e-mail : ssona@patt.gov.gr

Αθήνα, 09/12/2019

Αρ. πρωτ.: 811367

**ΠΙΝΑΚΑΣ ΘΕΜΑΤΩΝ – ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ 26^{ης} ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΑΤΤΙΚΗΣ**

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής στην 26^η συνεδρίασή του, την Πέμπτη, 05/12/2019, που πραγματοποιήθηκε στο αμφιθέατρο του Υπουργείου Υποδομών και Μεταφορών (Αναστάσεως 2 και Τσιγάντε, Παπάγου-Χολαργού), συζήτησε τα παρακάτω θέματα που έλαβαν αριθμούς αποφάσεων 319 έως 326 έτους 2019:

ΘΕΜΑ 1^ο ΕΗΔ: Σχετικά με την τάξη και την ασφάλεια στις συνεδριάσεις του Περιφερειακού Συμβουλίου Αττικής.

(συζήτηση)

ΘΕΜΑ 2^ο ΕΗΔ: Έγκριση σύναψης και όρων σχεδίου τροποποίησης-παρατάσης προγραμματικής σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Αττικής, και του Δήμου Σαρωνικού για το έργο με τίτλο «ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΚΑΙ ΑΡΣΗ ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΟΤΗΤΑΣ ΠΑΙΔΙΚΩΝ ΧΑΡΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΣΑΡΩΝΙΚΟΥ».

Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής ενέκρινε τη σύναψη και τους όρους του σχεδίου της τροποποίησης-παρατάσης κατά είκοσι επτά (27) μήνες, της προγραμματικής σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Αττικής και του Δήμου Σαρωνικού, για το έργο με τίτλο «ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΚΑΙ ΑΡΣΗ ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΟΤΗΤΑΣ ΠΑΙΔΙΚΩΝ ΧΑΡΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΣΑΡΩΝΙΚΟΥ», ούτως ώστε αυτή να λήγει στις 16/3/2022, σύμφωνα με την εν λόγω απόφαση.

(αρ. απόφασης 319/2019)

ΘΕΜΑ 3^ο ΕΗΔ: Έγκριση σύναψης και όρων σχεδίου τροποποίησης-παρατάσης προγραμματικής σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Αττικής, και του Δήμου Τροιζηνίας -Μεθάνων για το έργο με τίτλο «ΟΔΟΠΟΙΑ ΔΗΜΟΥ ΤΡΟΙΖΗΝΙΑΣ - ΜΕΘΑΝΩΝ».

Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής ενέκρινε τη σύναψη και τους όρους του σχεδίου της τροποποίησης-παρατάσης κατά δώδεκα (12) μήνες, της προγραμματικής σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Αττικής, και του Δήμου Τροιζηνίας -Μεθάνων, για το έργο με τίτλο «ΟΔΟΠΟΙΑ ΔΗΜΟΥ ΤΡΟΙΖΗΝΙΑΣ - ΜΕΘΑΝΩΝ», ούτως ώστε αυτή να λήγει στις 15/12/2020 , σύμφωνα με την εν λόγω απόφαση.

(αρ. απόφασης 320/2019)

ΘΕΜΑ 4^ο ΕΗΔ: Έγκριση δικαιολόγησης απουσίας Περιφερειακού Συμβούλου από τη συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Αττικής.

Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής ενέκρινε τη δικαιολόγηση της απουσίας από την 26^η συνεδρίασή του, στις 05-12-2019, του Περιφερειακού Συμβούλου κ. Αλεβιζόπουλου Γεωργίου, για επαγγελματικούς λόγους.

(αρ. απόφασης 321/2019)

ΘΕΜΑ 1^ο: Εκλογή εκπροσώπων του Περιφερειακού Συμβουλίου στον Ειδικό Διαβαθμιδικό Σύνδεσμο Νομού Αττικής (ΕΔΣΝΑ) σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 211 του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ 87/τ. Α'/07-06-2010) όπως τροποποιήθηκε και ισχύει, και του άρθρου 2 της αριθμ. οικ. 52546/16-12-2011 Υ.Α. Υφυπ. Εσωτερικών (ΦΕΚ 2854/τ. Β'/16-12-2011).

(αποσύρθηκε)

ΘΕΜΑ 2^ο: Έγκριση σκοπιμότητας και δαπάνης για τη διοργάνωση μουσικής εκδήλωσης για την ενίσχυση του έργου της «Κιβωτού του Κόσμου».

Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής αποφάσισε τη μη έγκριση της σκοπιμότητας για τη διοργάνωση μουσικής εκδήλωσης για την ενίσχυση του έργου της «Κιβωτού του Κόσμου», σε συνεργασία με την Unesco, στις 15/12/2019 στις 19.30μμ στον χώρο 4711 club (Λεωφόρος Κηφισίας 7, Μαρούσι), σύμφωνα με την εν λόγω απόφαση.

(αρ. απόφασης 322/2019)

ΘΕΜΑ 3^ο: Έγκριση σύναψης και όρων του σχεδίου της τροποποίησης της Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Αττικής και του Ν.Π.Ι.Δ. με την επωνυμία Ίδρυμα Περίθαλψης Ηλικιωμένων Αγωνιστών «Το Σπίτι του Αγωνιστή» για την κατασκευή του έργου με τίτλο «Ενεργειακή Αναβάθμιση στο 'ΣΠΙΤΙ ΤΟΥ ΑΓΩΝΙΣΤΗ'».

Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής ενέκρινε τη σύναψη και τους όρους του σχεδίου της τροποποίησης της προγραμματικής σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Αττικής και του Ν.Π.Ι.Δ. με την επωνυμία Ίδρυμα Περίθαλψης Ηλικιωμένων Αγωνιστών «Το Σπίτι του Αγωνιστή», για την κατασκευή του έργου με τίτλο:

«ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΣΤΟ "ΣΠΙΤΙ ΤΟΥ ΑΓΩΝΙΣΤΗ"», ως προς το άρθρο 6 αυτής, σύμφωνα με την εν λόγω απόφαση.

(αρ. απόφασης 323/2019)

ΘΕΜΑ 4^ο: Έγκριση σύναψης και όρων σχεδίου 2ης τροποποίησης - παράτασης προγραμματικής σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Αττικής και του Δήμου Περάματος με τίτλο: «Δράσεις κοινωνικής πολιτικής στην περιοχή του Δήμου Περάματος».

Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής ενέκρινε τη σύναψη και τους όρους του σχεδίου της 2ης τροποποίησης-παράτασης, της από 13-3-18 προγραμματικής σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Αττικής και του Δήμου Περάματος, με τίτλο: «Δράσεις Κοινωνικής Πολιτικής στην περιοχή του Δήμου Περάματος», ως προς τη χρονική διάρκειά της, ούτως ώστε αυτή να λήγει στις 31/12/2020, σύμφωνα με την εν λόγω απόφαση.

(αρ. απόφασης 324/2019)

ΘΕΜΑ 5^ο: Έγκριση λήψης μέτρων σήμανσης και εξασφάλισης κυκλοφορίας σύμφωνα με τη μελέτη: «Κυκλοφοριακή μελέτη για τον ολικό αποκλεισμό της Λεωφόρου Βασ. Κωνσταντίνου, από την οδό Συντ/ρχου Δαβάκη μέχρι την οδό Βασ. Όλγας», στο πλαίσιο κατασκευής του έργου: «Αποστράγγιση του Ανατολικού τμήματος πόλης Κορωπίου».

Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής ενέκρινε τη λήψη μέτρων σήμανσης και εξασφάλισης κυκλοφορίας σύμφωνα με τη μελέτη: «Κυκλοφοριακή μελέτη για τον ολικό αποκλεισμό της Λεωφόρου Βασ. Κωνσταντίνου, από την οδό Συντ/ρχου Δαβάκη μέχρι την οδό Βασ. Όλγας», στο πλαίσιο κατασκευής του έργου: «Αποστράγγιση του Ανατολικού τμήματος πόλης Κορωπίου», σύμφωνα με την εν λόγω απόφαση .

(αρ. απόφασης 325/2019)

ΘΕΜΑ 6^ο: Ορισμός νέων μελών του Περιφερειακού Συμβουλίου Αττικής σε Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης Προγραμματικής Σύμβασης Περιφέρειας Αττικής.

Περίληψη απόφασης:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής τροποποίησε την υπ' αριθμ. 384/2017, απόφασή του και όρισε ως εκπροσώπους της Περιφέρειας Αττικής στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης της προγραμματικής σύμβασης μεταξύ Δήμου Πόρου και Περιφέρειας Αττικής, με τίτλο «Μελέτη Υδροδότησης οικισμού Καραπολίτη Δήμου Πόρου», την Αντιπεριφερειάρχη κ. Θεοδωρακοπούλου – Μπόγρη Βασιλική (Βάσω) ως Πρόεδρο - τακτικό μέλος, με αναπληρωτή του τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Κατσιγιάννη Αθανάσιο και τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Χατζηπέτρο Παναγιώτη ως τακτικό μέλος, με αναπληρώτρια του την Περιφερειακή Σύμβουλο κ. Λάσκαρη – Κρασπούλου Βασιλική.

(αρ. απόφασης 326/2019)

ΘΕΜΑ 7ο: Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων του έργου έγκριση των περιβαλλοντικών όρων του υφιστάμενου δικτύου γεωτρήσεων που βρίσκεται εντός του Οικοδομικού Συνεταιρισμού Βουλευτών «ΠΟΛΙΤΕΙΑ» στην περιοχή Κηφισιά Αττικής.

(αποσύρθηκε)

ΘΕΜΑ 8ο: Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων υφιστάμενου Κομβικού Σταθμού Κινητής Τηλεφωνίας (Κ.Σ.Κ.Τ.) της VODAFONE με κωδική ονομασία θέσης «ΣΦΕΝΔΑΛΗ ΜΑΛΑΚΑΣΑ 1000015», στη θέση «Σφενδάλη», του Δήμου Ωρωπού, της Π.Ε. Ανατολικής Αττικής, της Περιφέρειας Αττικής.

(αποσύρθηκε)

ΘΕΜΑ 9ο: Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων στο πλαίσιο της διαδικασίας έγκρισης περιβαλλοντικών όρων (ΑΕΠΟ) της υφιστάμενης δραστηριότητας αποθήκευσης και διακίνησης συσκευασμένων μη επικίνδυνων και επικίνδυνων προϊόντων της εταιρείας «DEI LOGISTICS ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΙΚΕ» η οποία είναι εγκατεστημένη επί της οδού Χίου, στη θέση Άγιος Γεώργιος Ασπροπύργου του νομού Αττικής.

(αποσύρθηκε)

ΘΕΜΑ 10ο: Γνωμοδότηση επί της Έγκρισης περιβαλλοντικών όρων υφιστάμενου κέντρου αποθήκευσης και διανομής μη επικίνδυνων προϊόντων και ευπαθών προϊόντων της εταιρίας «ΕΛΛΗΝΙΚΕΣ ΑΠΟΘΗΚΕΣ ΣΑΡΑΝΤΙΤΗΣ Α.Ε.» και διακριτικό τίτλο «SARMED», στη θέση «Τρύπιο Λιθάρι», εκτός σχεδίου πόλης, εντός εγκεκριμένου γενικού πολεοδομικού σχεδίου Μάνδρας, Δήμος Μάνδρας – Ειδυλλίας, Π.Ε. Δυτικής Αττικής, Περιφέρεια Αττικής.

(αποσύρθηκε)

Οι αποφάσεις του Περιφερειακού Συμβουλίου αναρτώνται στο site της Περιφέρειας Αττικής <http://www.patt.gov.gr>.

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΑΤΤΙΚΗΣ**

ΧΡΗΣΤΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΠΟΥΛΟΣ